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#NASTAVAK PILOT PROJEKTA 'SKUPA GREMO'#

Istarska županija i u ovoj godini omogućila je organizirani prijevoz na kemoterapiju za onkološke

bolesnike kroz projekt „SKUPA GREMO“, za koji je u proračunu izdvojeno 50.000 eura. Pilot

projekt provode Udruga Liga protiv raka Pula i Klub žena liječenih od karcinoma dojke Gea Pula

u partnerstvu s Općom bolnicom Pula, kako bi  pacijenti imali besplatan i siguran prijevoz na

kemoterapiju.

U sjedištu Istarske županije u Puli, Sporazum o financiranju pilot projekta potpisali su župan

Boris Miletić, predsjednica Kluba žena liječenih od karcinoma dojke Gea Pula Ana Grbac,

Goran Paić u ime Opće bolnice Pula i Božica Peruško ispred Udruge Liga protiv raka Pula.

„Drago mi je što nastavljamo s provedbom ovog projekta koji se već pokazao iznimno korisnim

za naše onkološke bolesnike. Osigurali smo sredstva kako bi se i dalje omogućio siguran,

pravovremen i udoban prijevoz na terapije, čime pacijentima i njihovim obiteljima želimo barem

djelomično olakšati svakodnevne izazove s kojima se suočavaju. Zdravstvo i socijalna skrb

ostaju među našim najvažnijim prioritetima i to potvrđujemo konkretnim djelima“, poručio je

župan Miletić tijekom potpisivanja Sporazuma.

Predstavnici Kluba žena liječenih od karcinoma dojke Gea Pula, Opće bolnice Pula i  Udruge

Liga protiv raka Pula zahvalili su Županiji na nastavku financiranja, istaknuvši kako projekt

značajno olakšava dolazak pacijenata na terapiju i podiže kvalitetu njihove skrbi.

Pilot projekt „SKUPA GREMO“ prvi je put pokrenut 2025. godine, kada je Istarska županija za

njegovu provedbu osigurala 50.000 eura, dok je za 2026. godinu osigurano dodatnih 50.000

eura, čime ukupna vrijednost financiranja pilot projekta iznosi 100.000 eura u dvije godine.

Projekt se provodi s ciljem osiguravanja dostupnog i dostojanstvenog pristupa liječenju

onkološkim bolesnicima, uz organizaciju prijevoza u suradnji s partnerskim službama te

kontinuirano praćenje potreba korisnika i unaprjeđenje usluge.

Istarska županija niz godina financira projekte usmjerene na pružanje podrške onkološkim

bolesnicima i njihovim obiteljima, uključujući psihosocijalnu pomoć, rehabilitaciju i programe

emocionalne i socijalne podrške, potvrđujući time svoju trajnu opredijeljenost za jačanje

zdravstvenog i socijalnog sustava. (iPress)
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